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A L E  A D M I N I S T R A Ț I E I  P U B L I C E  C E N T R A L E

AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

O R D I N

privind modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare 

și pentru Siguranța Alimentelor nr. 64/2007 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare 

privind organizarea și desfășurarea activității de control oficial sanitar-veterinar efectuat 

de către personalul de specialitate în unitățile care produc alimente de origine animală

Văzând Referatul de aprobare nr. 1.706 din 30.10.2019, întocmit de Direcția siguranța alimentelor de origine animală din

cadrul Direcției generale siguranța alimentelor,

în temeiul Regulamentului (CE) nr. 178/2002 al Parlamentului European și al Consiliului din 28 ianuarie 2002 de stabilire

a principiilor și a cerințelor generale ale legislației alimentare, de instituire a Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară și de

stabilire a procedurilor în domeniul siguranței produselor alimentare, cu amendamentele ulterioare,

în temeiul Regulamentului (CE) nr. 852/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind igiena

produselor alimentare, cu amendamentele ulterioare,

în temeiul Regulamentului (CE) nr. 853/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 de stabilire a

unor norme specifice de igienă care se aplică produselor de origine animală, cu amendamentele ulterioare,

în temeiul Regulamentului (CE) nr. 854/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 de stabilire a

normelor specifice de organizare a controalelor oficiale privind produsele de origine animală destinate consumului uman, cu

amendamentele ulterioare,

în temeiul Regulamentului (CE) nr. 882/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind

controalele oficiale efectuate pentru a asigura verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produsele

alimentare și cu normele de sănătate animală și de bunăstare a animalelor, cu amendamentele ulterioare,

în temeiul Regulamentului (CE) nr. 625/2017 privind controalele oficiale și alte activități oficiale efectuate pentru a asigura

aplicarea legislației privind alimentele și furajele, a normelor privind sănătatea și bunăstarea animalelor, sănătatea plantelor și

produsele de protecție a plantelor, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 999/2001, (CE) nr. 396/2005, (CE) nr. 1.069/2009, (CE)

nr. 1.107/2009, (UE) nr. 1.151/2012, (UE) nr. 652/2014, (UE) 2016/429 și (UE) 2016/2.031 ale Parlamentului European și ale

Consiliului, a Regulamentelor (CE) nr. 1/2005 și (CE) nr. 1.099/2009 ale Consiliului și a Directivelor 98/58/CE, 1999/74/CE,

2007/43/CE, 2008/119/CE și 2008/120/CE ale Consiliului și de abrogare a Regulamentelor (CE) nr. 854/2004 și (CE) nr. 882/2004

ale Parlamentului European și ale Consiliului, precum și a Directivelor 89/608/CEE, 89/662/CEE, 90/425/CEE, 91/496/CEE,

96/23/CE, 96/93/CE și 97/78/CE ale Consiliului și a Deciziei 92/438/CEE a Consiliului,

având în vedere prevederile art. 10 lit. b) din Ordonanța Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-

veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și

completările ulterioare,

în temeiul art. 3 alin. (3) și al art. 4 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 1.415/2009 privind organizarea și funcționarea

Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și a unităților din subordinea acesteia, cu modificările și

completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor emite următorul ordin:
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Art. I. — Articolul 6 din Ordinul președintelui Autorității

Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor

nr. 64/2007 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind

organizarea și desfășurarea activității de control oficial sanitar-

veterinar efectuat de către personalul de specialitate în unitățile

care produc alimente de origine animală, publicat în Monitorul

Oficial al României, Partea I, nr. 202 din 26 martie 2007, cu

modificările și completările ulterioare, se modifică și va avea

următorul cuprins:

„Art. 6. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I, și se aplică până la data de 31 decembrie

2020.”

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I.

Președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor,

Geronimo Răducu Brănescu

București, 13 noiembrie 2019.

Nr. 134.
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A C T E  A L E  A U TO R I T Ă Ț I I  D E  S U P R AV E G H E R E  F I N A N C I A R Ă

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

D E C I Z I E

privind sancționarea cu retragerea autorizației de funcționare a Societății DEAASIG-CONSULTANT,

ASISTENT ȘI BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., precum și radierea din secțiunea I 

a Registrului intermediarilor principali

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, cod de înregistrare

fiscală 31588130, cu respectarea prevederilor art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

luând în considerare dispozițiile art. 3 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 4 alin. (2) și (3) coroborate cu prevederile art. 28 alin. (1) lit. a) și alin. (3) lit. b) și ale art. 33

alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare,

conform dispozițiilor art. 37 alin. (4) și (5), precum și ale art. 65 alin. (10) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară

nr. 19/2018 privind distribuția de asigurări,

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, adoptată în ședința din 23.10.2019, în cadrul căreia

a fost analizată Nota nr. 4.978 din 11.10.2019 de aprobare a Referatului de constatare privind propunerea de sancționare cu

retragerea autorizației de funcționare a companiilor de brokeraj care nu au respectat prevederile legale privind reluarea activității,

potrivit normelor legale în vigoare,

a constatat următoarele:

Prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 1.119/2017, Societatea DEAASIG-CONSULTANT, ASISTENT ȘI

BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. a fost sancționată cu interzicerea temporară a exercitării activității.

Ca urmare a controlului permanent efectuat de către direcția de specialitate din cadrul Autorității de Supraveghere

Financiară — Sectorul Asigurări-Reasigurări, în conformitate cu prevederile art. 21

2

din Ordonanța de urgență nr. 93/2012 privind

înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea

nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 4 alin. (38) din Legea nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, referitor la activitatea Societății DEAASIG-CONSULTANT, ASISTENT ȘI BROKER

DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în municipiul București, bd. Gh. Șincai nr. 12, bl. 12, sc. B, ap. 44, sectorul 4, înregistrată

la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/17484/18.12.2003, cod unic de înregistrare 16011332/2003, înscrisă în

Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu numărul RBK —197/13.02.2004,

reprezentată de către domnul Staicu Ion, în calitate de administrator, s-a constatat faptul că aceasta nu și-a îndeplinit obligațiile

legale cu privire la reluarea activității. 

În conformitate cu prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare, în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a acestei legi, intermediarii principali a căror activitate este

suspendată la acea dată sau care au interzicere temporară a desfășurării activității își pot relua activitatea numai în condițiile

respectării acestei legi. În caz contrar, Autoritatea de Supraveghere Financiară retrage autorizația intermediarilor respectivi.

Societatea DEAASIG-CONSULTANT, ASISTENT ȘI BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. a fost notificată cu privire la

nerespectarea prevederilor legale menționate mai sus, dar aceasta nu a transmis niciun răspuns cu privire la aspectele invocate. 

Astfel, Societatea DEAASIG-CONSULTANT, ASISTENT ȘI BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nu a făcut dovada

îndeplinirii condițiilor în vederea reluării activității în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a Legii nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, respectiv de la data de 11.10.2018, fiind încălcate prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, ceea ce constituie contravenție conform prevederilor art. 28 alin. (1) lit. a) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, și se sancționează în conformitate cu prevederile

art. 28 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității

de asigurare,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — (1) Se sancționează Societatea DEAASIG-

CONSULTANT, ASISTENT ȘI BROKER DE ASIGURARE —

S.R.L., denumită în continuare Societatea, cu sediul social în

municipiul București, bd. Gh. Șincai nr. 12, bl. 12, sc. B, ap. 44,

sectorul 4, înregistrată la Oficiul Național al Registrului

Comerțului cu nr. J40/17484/18.12.2003, cod unic de

înregistrare 16011332/2003, înscrisă în Registrul brokerilor de

asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere

Financiară cu numărul RBK — 197/13.02.2004, reprezentată de

către domnul Staicu Ion, în calitate de administrator, cu

retragerea autorizației de funcționare, precum și cu radierea

acesteia din secțiunea I a Registrului intermediarilor principali și

trecerea acesteia în secțiunea II.

(2) Societatea are obligația să elimine din denumire sintagma

„broker de asigurare” și din obiectul de activitate activitatea de

distribuție și alte activități avizate, după caz.

Art. 2. — (1) Împotriva prezentei decizii se poate formula

contestație la Curtea de Apel București în termen de 30 de zile
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de la data comunicării deciziei, conform art. 31 alin. (2) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare.

(2) Contestația adresată Curții de Apel București — Secția

contencios administrativ și fiscal nu suspendă, pe timpul

soluționării acesteia, măsura dispusă de Autoritatea de

Supraveghere Financiară, conform art. 31 alin. (3) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I, și produce efecte începând cu data

publicării.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Elena-Doina Dascălu

București, 19 noiembrie 2019.

Nr. 1.430.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

D E C I Z I E

privind sancționarea cu retragerea autorizației de funcționare a Societății DYNAMICH BROKER 

DE ASIGURARE — S.R.L., precum și radierea din secțiunea I a Registrului intermediarilor principali

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, cod de înregistrare

fiscală 31588130, cu respectarea prevederilor art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

luând în considerare dispozițiile art. 3 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 4 alin. (2) și (3) coroborate cu prevederile art. 28 alin. (1) lit. a) și alin. (3) lit. b) și ale art. 33

alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare,

conform dispozițiilor art. 37 alin. (4) și (5), precum și ale art. 65 alin. (10) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară

nr. 19/2018 privind distribuția de asigurări,

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, adoptată în ședința din 23.10.2019, în cadrul căreia

a fost analizată Nota nr. 4.978 din 11.10.2019 de aprobare a Referatului de constatare privind propunerea de sancționare cu

retragerea autorizației de funcționare a companiilor de brokeraj care nu au respectat prevederile legale privind reluarea activității,

potrivit normelor legale în vigoare,

a constatat următoarele:

Prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 1.695/2015, Societatea DYNAMICH BROKER DE ASIGURARE —

S.R.L. a fost sancționată cu interzicerea temporară a exercitării activității.

Ca urmare a controlului permanent efectuat de către direcția de specialitate din cadrul Autorității de Supraveghere

Financiară — Sectorul Asigurări-Reasigurări, în conformitate cu prevederile art. 21

2

din Ordonanța de urgență a Guvernului

nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și

completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 4 alin. (38) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, referitor la activitatea Societății DYNAMICH BROKER DE

ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în municipiul Iași, str. Silvestru Străpungere nr. 11, bl. D2, sc. B, ap. 4, parter, camera 1,

județul Iași, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J22/771/23.04.2013, cod unic de înregistrare

31551115/2013, înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu

numărul RBK — 752/26.09.2013, reprezentată de către domnul Mincă Marius Mugurel, în calitate de administrator, s-a constatat

faptul că aceasta nu și-a îndeplinit obligațiile legale cu privire la reluarea activității.

În conformitate cu prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare, în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a acestei legi, intermediarii principali a căror activitate este

suspendată la acea dată sau care au interzicere temporară a desfășurării activității își pot relua activitatea numai în condițiile

respectării acestei legi. În caz contrar, Autoritatea de Supraveghere Financiară retrage autorizația intermediarilor respectivi.

Societatea DYNAMICH BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. a fost notificată cu privire la nerespectarea prevederilor

legale menționate mai sus, dar aceasta nu a transmis niciun răspuns cu privire la aspectele invocate.

Astfel, Societatea DYNAMICH BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nu a făcut dovada îndeplinirii condițiilor în vederea

reluării activității în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a Legii nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, respectiv

de la data de 11.10.2018, fiind încălcate prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare, ceea ce constituie contravenție conform prevederilor art. 28 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, și se sancționează în conformitate cu prevederile art. 28 alin. (3) lit. b) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității

de asigurare,
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Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — (1) Se sancționează Societatea DYNAMICH

BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare

Societatea, cu sediul social în municipiul Iași, str. Silvestru

Străpungere nr. 11, bl. D2, sc. B, ap. 4, parter, camera 1, județul

Iași, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu

nr. J22/771/23.04.2013, cod unic de înregistrare

31551115/2013, înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare

și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere Financiară

cu numărul RBK — 752/26.09.2013, reprezentată de către

domnul Mincă Marius Mugurel, în calitate de administrator, cu

retragerea autorizației de funcționare, precum și cu radierea

acesteia din secțiunea I a Registrului intermediarilor principali și

trecerea acesteia în secțiunea II.

(2) Societatea are obligația să elimine din denumire sintagma

„broker de asigurare” și din obiectul de activitate activitatea de

distribuție și alte activități avizate, după caz.

Art. 2. — (1) Împotriva prezentei decizii se poate formula

contestație la Curtea de Apel București în termen de 30 de zile

de la data comunicării deciziei, conform art. 31 alin. (2) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare.

(2) Contestația adresată Curții de Apel București — Secția

contencios administrativ și fiscal nu suspendă, pe timpul

soluționării acesteia, măsura dispusă de Autoritatea de

Supraveghere Financiară, conform art. 31 alin. (3) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I, și produce efecte începând cu data

publicării.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Elena-Doina Dascălu

București, 19 noiembrie 2019.

Nr. 1.431.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

D E C I Z I E

privind sancționarea cu retragerea autorizației de funcționare a Societății EURO CREDIT BROKER

DE ASIGURARE — S.R.L., precum și radierea din secțiunea I a Registrului intermediarilor principali

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, cod de înregistrare

fiscală 31588130, cu respectarea prevederilor art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

luând în considerare dispozițiile art. 3 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 4 alin. (2) și (3) coroborate cu prevederile art. 28 alin. (1) lit. a) și alin. (3) lit. b) și ale art. 33

alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare,

conform dispozițiilor art. 37 alin. (4) și (5), precum și ale art. 65 alin. (10) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară

nr. 19/2018 privind distribuția de asigurări,

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, adoptată în ședința din 23.10.2019, în cadrul căreia

a fost analizată Nota nr. 4.978/11.10.2019 de aprobare a Referatului de constatare privind propunerea de sancționare cu retragerea

autorizației de funcționare a companiilor de brokeraj care nu au respectat prevederile legale privind reluarea activității, potrivit

normelor legale în vigoare,

a constatat următoarele:

Prin Decizia Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor nr. 830/2010, Societatea EURO CREDIT BROKER DE ASIGURARE —

S.R.L. a fost sancționată cu interzicerea temporară a exercitării activității.

Ca urmare a controlului permanent efectuat de către direcția de specialitate din cadrul Autorității de Supraveghere

Financiară — Sectorul Asigurări-Reasigurări, în conformitate cu prevederile art. 21

2

din Ordonanța de urgență a Guvernului

nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și

completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 4 alin. (38) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, referitor la activitatea Societății EURO CREDIT BROKER

DE ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în municipiul Timișoara, str. Andrei Șaguna nr. 3, bl. U5, ap. 11, județul Timiș, înregistrată

la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J35/1126/21.03.2008, cod unic de înregistrare 23565985/21.03.2008, înscrisă

în Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu numărul

RBK — 494/23.07.2008, reprezentată prin domnul Baicu Marian, în calitate de administrator, s-a constatat faptul că aceasta nu

și-a îndeplinit obligațiile legale cu privire la reluarea activității.

În conformitate cu prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a acestei legi, intermediarii principali a căror activitate este

suspendată la acea dată sau care au interzicere temporară a desfășurării activității își pot relua activitatea numai în condițiile

respectării acestei legi. În caz contrar, Autoritatea de Supraveghere Financiară retrage autorizația intermediarilor respectivi.
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Societatea EURO CREDIT BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. a fost notificată cu privire la nerespectarea prevederilor

legale menționate mai sus, dar aceasta nu a transmis niciun răspuns cu privire la aspectele invocate.

Astfel, Societatea EURO CREDIT BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nu a făcut dovada îndeplinirii condițiilor în vederea

reluării activității în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a Legii nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, respectiv

de la data de 11.10.2018, fiind încălcate prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare, ceea ce constituie contravenție conform prevederilor art. 28 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, și se sancționează în conformitate cu prevederile art. 28 alin. (3) lit. b) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității

de asigurare,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — (1) Se sancționează Societatea EURO CREDIT

BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare

Societatea, cu sediul social în municipiul Timișoara, str. Andrei

Șaguna nr. 3, bl. U5, ap. 11, județul Timiș, înregistrată la Oficiul

Național al Registrului Comerțului cu nr. J35/1126/21.03.2008,

cod unic de înregistrare 23565985/21.03.2008, înscrisă în

Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al

Autorității de Supraveghere Financiară cu numărul RBK — 494/

23.07.2008, reprezentată prin domnul Baicu Marian, în calitate

de administrator, cu retragerea autorizației de funcționare,

precum și cu radierea acesteia din secțiunea I a Registrului

intermediarilor principali și trecerea acesteia în secțiunea II.

(2) Societatea are obligația să elimine din denumire sintagma

„broker de asigurare” și din obiectul de activitate activitatea de

distribuție și alte activități avizate, după caz.

Art. 2. — (1) Împotriva prezentei decizii se poate formula

contestație la Curtea de Apel București în termen de 30 de zile

de la data comunicării deciziei, conform art. 31 alin. (2) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare.

(2) Contestația adresată Curții de Apel București — Secția

contencios administrativ și fiscal nu suspendă, pe timpul

soluționării acesteia, măsura dispusă de Autoritatea de

Supraveghere Financiară, conform art. 31 alin. (3) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări cu completările

ulterioare.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I, și produce efecte începând cu data

publicării.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Elena-Doina Dascălu

București, 19 noiembrie 2019.

Nr. 1.432.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

D E C I Z I E

privind sancționarea cu retragerea autorizației de funcționare a Societății EURORISK BROKER 

DE ASIGURARE — S.R.L., precum și radierea din secțiunea I a Registrului intermediarilor principali

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, cod de înregistrare

fiscală 31588130, cu respectarea prevederilor art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

luând în considerare dispozițiile art. 3 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 4 alin. (2) și (3) coroborate cu prevederile art. 28 alin. (1) lit. a) și alin. (3) lit. b) și ale art. 33

alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare,

conform dispozițiilor art. 37 alin. (4) și (5), precum și ale art. 65 alin. (10) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară

nr. 19/2018 privind distribuția de asigurări, 

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, adoptată în ședința din 23.10.2019, în cadrul căreia

a fost analizată Nota nr. 4.978/11.10.2019 de aprobare a Referatului de constatare privind propunerea de sancționare cu retragerea

autorizației de funcționare a companiilor de brokeraj care nu au respectat prevederile legale privind reluarea activității, potrivit

normelor legale în vigoare, 

a constatat următoarele:

Prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 630/2018, Societatea EURORISK BROKER DE ASIGURARE —

S.R.L. a fost sancționată cu interzicerea temporară a exercitării activității.

Ca urmare a controlului permanent efectuat de către direcția de specialitate din cadrul Autorității de Supraveghere

Financiară — Sectorul Asigurări-Reasigurări, în conformitate cu prevederile art. 21

2

din Ordonanța de urgență a Guvernului
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nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și

completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 4 alin. (38) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, referitor la activitatea Societății EURORISK BROKER DE

ASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în municipiul București, str. Buzești nr. 71, etaj, 3, camera 305 și 306, sectorul 1, înregistrată

la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/15054/19.12.2011, cod unic de înregistrare 21474287/29.03.2007, înscrisă

în Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere Financiară cu numărul RBK —

634/08.06.2010, reprezentată de către domnul Ionică George Adrian, în calitate de administrator, s-a constatat faptul că aceasta

nu și-a îndeplinit obligațiile legale cu privire la reluarea activității. 

În conformitate cu prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare, în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a acestei legi, intermediarii principali a căror activitate este

suspendată la acea dată sau care au interzicere temporară a desfășurării activității își pot relua activitatea numai în condițiile

respectării acestei legi. În caz contrar, Autoritatea de Supraveghere Financiară retrage autorizația intermediarilor respectivi. 

Societatea EURORISK BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. a fost notificată cu privire la nerespectarea prevederilor

legale menționate mai sus, dar aceasta nu a transmis niciun răspuns cu privire la aspectele invocate. 

Astfel, Societatea EURORISK BROKER DE ASIGURARE — S.R.L. nu a făcut dovada îndeplinirii condițiilor în vederea

reluării activității în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a Legii nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, respectiv

de la data de 11.10.2018, fiind încălcate prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare, ceea ce constituie contravenție conform prevederilor art. 28 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, și se sancționează în conformitate cu prevederile art. 28 alin. (3) lit. b) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității

de asigurare,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — (1) Se sancționează Societatea EURORISK

BROKER DE ASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare

Societatea, cu sediul social în municipiul București, str. Buzești

nr. 71, etaj, 3, camera 305 și 306, sectorul 1, înregistrată la Oficiul

Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/15054/19.12.2011,

cod unic de înregistrare 21474287/29.03.2007, înscrisă în

Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al

Autori tăț i i  de Supraveghere Financiară cu numărul

RBK — 634/08.06.2010, reprezentată de către domnul Ionică

George Adrian, în calitate de administrator, cu retragerea

autorizației de funcționare, precum și cu radierea acesteia din

secțiunea I a Registrului intermediarilor principali și trecerea

acesteia în secțiunea II.

(2) Societatea are obligația să elimine din denumire sintagma

„broker de asigurare” și din obiectul de activitate activitatea de

distribuție și alte activități avizate, după caz.

Art. 2. — (1) Împotriva prezentei decizii se poate formula

contestație la Curtea de Apel București în termen de 30 de zile

de la data comunicării deciziei, conform art. 31 alin. (2) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare. 

(2) Contestația adresată Curții de Apel București — Secția

contencios administrativ și fiscal nu suspendă, pe timpul

soluționării acesteia, măsura dispusă de Autoritatea de

Supraveghere Financiară, conform art. 31 alin. (3) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I, și produce efecte începând cu data

publicării.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Elena-Doina Dascălu

București, 19 noiembrie 2019.

Nr. 1.433.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

D E C I Z I E

privind sancționarea cu retragerea autorizației de funcționare a Societății SPEED INSURANCE

GROUP BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L., precum și radierea din secțiunea I 

a Registrului intermediarilor principali

Autoritatea de Supraveghere Financiară, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 15, sectorul 5, cod de înregistrare

fiscală 31588130, cu respectarea prevederilor art. 13 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,
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luând în considerare dispozițiile art. 3 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea,

organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013,

cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 4 alin. (2) și (3) coroborate cu prevederile art. 28 alin. (1) lit. a) și alin. (3) lit. b) și ale art. 33

alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare,

conform dispozițiilor art. 37 alin. (4) și (5), precum și ale art. 65 alin. (10) din Norma Autorității de Supraveghere Financiară

nr. 19/2018 privind distribuția de asigurări, 

în urma hotărârii Consiliului Autorității de Supraveghere Financiară, adoptată în ședința din data de 23.10.2019, în cadrul

căreia a fost analizată Nota nr. 4.978 din 11.10.2019 de aprobare a Referatului de constatare privind propunerea de sancționare

cu retragerea autorizației de funcționare a companiilor de brokeraj care nu au respectat prevederile legale privind reluarea activității,

potrivit normelor legale în vigoare, 

a constatat următoarele:

Prin Decizia Autorității de Supraveghere Financiară nr. 106/2015, pentru Societatea SPEED INSURANCE GROUP

BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L. a fost aprobată, la cerere, suspendarea activității, pentru o perioadă de 3 ani.

Ca urmare a controlului permanent efectuat de către direcția de specialitate din cadrul Autorității de Supraveghere

Financiară — Sectorul Asigurări-Reasigurări, în conformitate cu prevederile art. 21

2

din Ordonanța de urgență a Guvernului

nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și

completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 4 alin. (38) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, referitor la activitatea Societății SPEED INSURANCE

GROUP BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L., cu sediul social în municipiul Craiova, Str. Voinicului nr. 4, județul

Dolj, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J16/729/25.06.2010, cod unic de înregistrare

27108137/25.06.2010, înscrisă în Registrul brokerilor de asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere Financiară

cu numărul RBK — 654/15.09.2010, reprezentată de către doamna Hadzhieva Adina-Maria, în calitate de administrator, s-a

constatat faptul că aceasta nu și-a îndeplinit obligațiile legale cu privire la reluarea activității. 

În conformitate cu prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare, în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a acestei legi, intermediarii principali a căror activitate este

suspendată la acea dată sau care au interzicere temporară a desfășurării activității își pot relua activitatea numai în condițiile

respectării acestei legi. În caz contrar, Autoritatea de Supraveghere Financiară retrage autorizația intermediarilor respectivi. 

Societatea SPEED INSURANCE GROUP BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L. a fost notificată cu privire

la nerespectarea prevederilor legale menționate mai sus, dar aceasta nu a transmis niciun răspuns cu privire la aspectele invocate. 

Astfel, Societatea SPEED INSURANCE GROUP BROKER DE ASIGURARE-REASIGURARE — S.R.L. nu a făcut dovada

îndeplinirii condițiilor în vederea reluării activității în termen de 180 de zile de la data intrării în vigoare a Legii nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, respectiv de la data de 11.10.2018, fiind încălcate prevederile art. 33 alin. (2) din Legea nr. 236/2018 privind

distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, ceea ce constituie contravenție conform prevederilor art. 28 alin. (1) lit. a) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare, și se sancționează în conformitate cu prevederile

art. 28 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările ulterioare.

Față de motivele de fapt și de drept arătate, în scopul apărării drepturilor asiguraților și al promovării stabilității activității

de asigurare,

Autoritatea de Supraveghere Financiară emite următoarea decizie:

Art. 1. — (1) Se sancționează Societatea SPEED

INSURANCE GROUP BROKER DE ASIGURARE-

REASIGURARE — S.R.L., denumită în continuare Societatea,

cu sediul social în municipiul Craiova, Str. Voinicului nr. 4, județul

Dolj, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu

nr. J16/729/25.06.2010, cod unic de înregistrare

27108137/25.06.2010, înscrisă în Registrul brokerilor de

asigurare și/sau de reasigurare al Autorității de Supraveghere

Financiară cu numărul RBK — 654/15.09.2010, reprezentată de

către doamna Hadzhieva Adina-Maria, în calitate de

administrator, cu retragerea autorizației de funcționare, precum

și cu radierea acesteia din secțiunea I a Registrului

intermediarilor principali și trecerea acesteia în secțiunea II.

(2) Societatea are obligația să elimine din denumire sintagma

„broker de asigurare reasigurare” și din obiectul de activitate

activitatea de distribuție și alte activități avizate, după caz.

Art. 2. — (1) Împotriva prezentei decizii se poate formula

contestație la Curtea de Apel București în termen de 30 de zile

de la data comunicării deciziei, conform art. 31 alin. (2) din

Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu

completările ulterioare. 

(2) Contestația adresată Curții de Apel București — Secția

contencios administrativ și fiscal nu suspendă, pe timpul

soluționării acesteia, măsura dispusă de Autoritatea de

Supraveghere Financiară, conform art. 31 alin. (3) din Legea

nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări, cu completările

ulterioare.

Art. 3. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al

României, Partea I, și produce efecte începând cu data

publicării.

p. Președintele Autorității de Supraveghere Financiară,

Elena-Doina Dascălu

București, 19 noiembrie 2019.

Nr. 1.434.



A C T E  A L E  A U T O R I T Ă Ț I I

E L E C T O R A L E  P E R M A N E N T E

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Liga Organizată a Regiunilor Drepte

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—28.10.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Liga Organizată a Regiunilor Drepte în anul 2018, perioada verificată fiind

1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor puse la dispoziția echipei de control

s-a constatat că formațiunea politică nu a declarat venituri și cheltuieli pentru anul 2018.

În urma controlului efectuat s-a constatat că au fost încălcate prevederile art. 3 alin. (8), art. 12

alin. (1) și ale art. 60 alin. (3) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 30 octombrie 2019.

Nr. 25.694.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Uniunea Creștin Democrată din România

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—31.10.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Uniunea Creștin Democrată din România în anul 2018, perioada verificată fiind

1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Întrucât Partidul Uniunea Creștin Democrată din România nu a comunicat în termen de 15 zile de

la data notificării documentele solicitate de Autoritatea Electorală Permanentă, echipa de control nu a

putut verifica veniturile încasate și cheltuielile efectuate de formațiunea politică în anul 2018.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) din Legea nr. 334/2006,

republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 31 octombrie 2019.

Nr. 25.830.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Uniunea Populară Social Creștină

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—31.10.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Uniunea Populară Social Creștină în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—

31.12.2018.

Constatări:

Întrucât Uniunea Populară Social Creștină nu a comunicat în termen de 15 zile de la data notificării

documentele solicitate de Autoritatea Electorală Permanentă, echipa de control nu a putut verifica

veniturile încasate și cheltuielile efectuate de formațiunea politică în anul 2018.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 4 noiembrie 2019.

Nr. 26.088.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Social Românesc

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—30.10.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Social Românesc în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Întrucât Partidul Social Românesc nu a comunicat în termen de 15 zile de la data notificării

documentele solicitate de Autoritatea Electorală Permanentă, echipa de control nu a putut verifica

veniturile încasate și cheltuielile efectuate de formațiunea politică în anul 2018.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) din Legea

nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 5 noiembrie 2019.

Nr. 26.391.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Alianța Noastră România

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—5.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Alianța Noastră România în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—

31.12.2018.

Constatări:

Conform documentelor depuse la Autoritatea Electorală Permanentă prin Adresa nr. 16.204 din

21.10.2019, respectiv raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale și al situațiilor financiare pentru

anul 2018, echipa de control a constatat că formațiunea politică a încasat venituri în sumă de 26.031,47 lei

și a înregistrat cheltuieli în sumă de 29.490,10 lei.

În lipsa documentelor justificative referitoare la veniturile încasate și cheltuielile înregistrate în anul

fiscal 2018 și a registrelor de contabilitate obligatorii, echipa de control nu a putut stabili eventuale

nerespectări legislative în ceea ce privește modul de organizare a evidenței financiar-contabile.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 5 alin. (4), art. 43 alin. (4) și ale art. 49

alin. (1) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 6 noiembrie 2019.

Nr. 26.483.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Alternativa Civică, Atitudine, Solidaritate, Acțiune

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—6.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Alternativa Civică, Atitudine, Solidaritate, Acțiune în anul 2018, perioada verificată

fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor contabile puse la dispoziția echipei de

control s-a constatat că în anul 2018 Partidul Alternativa Civică, Atitudine, Solidaritate, Acțiune nu a

înregistrat venituri și cheltuieli.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 49 alin. (1) și (3) din Legea nr. 334/2006,

republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 6 noiembrie 2019.

Nr. 26.535.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Alternativa de Vest

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—7.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Alternativa de Vest în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Întrucât Partidul Alternativa de Vest nu a comunicat în termen de 15 zile de la data notificării

documentele solicitate de Autoritatea Electorală Permanentă, echipa de control nu a putut verifica

veniturile încasate și cheltuielile efectuate de formațiunea politică în anul 2018.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 11 noiembrie 2019.

Nr. 27.141.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Pentru Iași

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—7.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Pentru Iași în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Întrucât Partidul Pentru Iași nu a comunicat în termen de 15 zile de la data notificării documentele

solicitate de Autoritatea Electorală Permanentă, echipa de control nu a putut verifica veniturile încasate

și cheltuielile efectuate de formațiunea politică în anul 2018.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 11 noiembrie 2019.

Nr. 27.142.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Republican din România 

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2018, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—8.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Republican din România în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—

31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor contabile puse la dispoziția echipei de

control s-a constatat că în anul 2018 Partidul Republican din România a contractat împrumuturi în valoare

de 160,00 lei și a efectuat cheltuieli în valoare de 183,05 lei.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 3 alin. (2), (4) și (8), art. 12 alin. (1), art. 13

alin. (1) și ale art. 49 alin. (1) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

București, 11 noiembrie 2019.

Nr. 27.143.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Alianța Strada 

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—15.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Alianța Strada în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Partidul Alianța Strada nu a transmis documentele privind veniturile și cheltuielile din anul 2018,

solicitate prin notificarea misiunii de control.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

București, 18 noiembrie 2019.

Nr. 27.697.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Viitorul Țării Făgărașului

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—18.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Viitorul Țării Făgărașului în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—

31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor formațiunii politice, echipa de control a

constatat că în anul 2018 Partidul Viitorul Țării Făgărașului nu a transmis la Autoritatea Electorală

Permanentă documentele justificative referitoare la sursele de finanțare și cheltuielile înregistrate în

anul 2018, în termenul legal de 15 zile de la data solicitării.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 18 noiembrie 2019.

Nr. 27.698.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Românilor de Pretutindeni

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—15.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Românilor de Pretutindeni în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—

31.12.2018.

Constatări:

Partidul Românilor de Pretutindeni nu a transmis, în termenul legal de 15 zile de la afișare,

documentele privind veniturile și cheltuielile din anul 2018 solicitate prin notificarea misiunii de control.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 18 noiembrie 2019.

Nr. 27.699.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Uniunea Civică Slănic Prahova

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—18.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Uniunea Civică Slănic Prahova în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—

31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor formațiunii politice, echipa de control a

constatat că în anul 2018 formațiunea politică Uniunea Civică Slănic Prahova nu a transmis la Autoritatea

Electorală Permanentă documentele justificative referitoare la sursele de finanțare și cheltuielile

înregistrate în anul 2018, în termenul legal de 15 zile de la data solicitării.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 18 noiembrie 2019.

Nr. 27.700.

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Noua Românie

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—15.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Noua Românie în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor justificative puse la dispoziția echipei de

control s-a constatat că în anul 2018 veniturile Partidului Noua Românie au totalizat 56.719,31 lei, după

cum urmează: 48.362,91 lei — venituri din cotizații, 4.522,05 lei — venituri din donații, 3.799,34 lei —

transferuri trezorerie și 35,01 lei — venituri din diferențe de curs valutar. Cheltuielile au fost în sumă de

48.418,86 lei.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 3 alin. (8), art. 49 alin. (3) și ale art. 60

alin. (3) din Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale art. 2 alin. (1)

lit. a) din Hotărârea Guvernului nr. 10/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii

nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, cu modificările

ulterioare.

București, 18 noiembrie 2019.

Nr. 27.701.
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AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

R A P O R T

privind rezultatul controlului efectuat de Autoritatea Electorală Permanentă 

la Partidul Revoluției

— extras —

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (1) și ale art. 44 alin. (1), (4) și (6) din Legea nr. 334/2006

privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, cu Planul de control pe anul 2019, aprobat de președintele Autorității Electorale

Permanente, precum și cu notificarea misiunii de control, în perioada 26.08.2019—18.11.2019 s-a

desfășurat misiunea de control referitoare la respectarea prevederilor legale privind veniturile și cheltuielile

înregistrate de Partidul Revoluției în anul 2018, perioada verificată fiind 1.01.2018—31.12.2018.

Constatări:

Ca urmare a verificărilor efectuate asupra documentelor formațiunii politice, echipa de control a

constatat că în anul 2018 formațiunea politică Partidul Revoluției nu a transmis la Autoritatea Electorală

Permanentă documentele justificative referitoare la sursele de finanțare și cheltuielile înregistrate în

anul 2018, în termenul legal de 15 zile de la data solicitării.

S-a constatat faptul că au fost încălcate prevederile art. 43 alin. (4) și ale art. 49 alin. (1) și (3) din

Legea nr. 334/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

București, 18 noiembrie 2019.

Nr. 27.725.
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